
ВІДГУК 

на освітню програму «Біологія» з підготовки фахівців за 

першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти 

спеціальності 091 Біологія та біохімія 

галузі знань 09 Біологія  

 

 

Законом України «Про вищу освіту» та іншими нормативними 

документами передбачено тісне поєднання теоретичного й практичного 

навчання при підготовці фахівців з вищою освітою. Також враховується 

застосування дистанційної, змішаної, дуальної освіти й формування soft skills 

у випускників закладу вищої освіти з урахуванням потреб ринку праці та 

його власної освітньої траєкторії. Для досягнення цього у ХДУ проводиться 

робота з диверсифікації освітніх послуг та забезпечення умов індивідуальної 

освітньої траєкторії здобувачів вищої освіти (зміна Стратегії ХДУ). 

Освітня програма «Біологія» з підготовки фахівців за першим 

(бакалаврським) рівнем вищої освіти спеціальності 091 Біологія та біохімія, 

галузі знань 09 Біологія, яка реалізується на факультеті біології, географії та 

екології Херсонського державного університету, враховує всі особливості й в 

повній мірі відповідає вищеозначеним умовам. 

Слід зауважити, що освітня програма приведена у відповідності до 

Стандарту вищої освіти України: перший (бакалаврський) рівень вищої 

освіти, галузь знань 09 Біологія, спеціальність 091 Біологія та біохімія та 

інших чинних нормативних документів. 

Отримана випускниками кваліфікація біолога надає необхідні знання, 

вміння та навички для вирішення специфічних професійних задач та 

практичних проблем в галузі біології при здійсненні професійної діяльності 

шляхом застосування методів польових та лабораторних біологічних 

досліджень, ІТ-технологій, статистичної обробки результатів 

експериментальних даних та інтерпретації результатів біологічних 

досліджень. Здобуті знання та навички закріплюються під час проходження 

практик. Все це разом дає можливість та здатність випускникам 

реалізовувати себе в якості лаборантів-біологів, підвищувати свою 

кваліфікацію шляхом формальної та інформальної освіти, отримуючи 

кваліфікацію лікаря-лаборанта. 

Підготовка майбутніх фахівців в умовах військового стану та викликів 

карантинних обмежень є справжнім випробуванням для закладів вищої 

освіти. Пропонована до розгляду освітня програма «Біологія» враховує 

особливості сучасних вимог й необхідність гідної практичної підготовки 

майбутніх випускників за спеціальністю 091 Біологія та біохімія.  



 

 

 


